

『くらべてわかる航空管制』 ＜正誤表＞

●73 ページ、9 行目

【誤】 方位測定には、一点から

【正】 方位測定には、**一方向に回転するリングの中で**一点から

●128 ページ

＜2 行目＞

【誤】 ミの周波数

【正】 **レ**の周波数

＜6 行目＞

【誤】 ミの周波数

【正】 **レ**の周波数

＜7 行目＞

【誤】 ミに近い**レ**の音

【正】 ミに近い音

●179 ページ、2 行目

【誤】 1LS 進入

【正】 **ILS** 進入 ※アラビア数字の 1（イチ）をアルファベットの大文字 I（アイ）にする。

＜本書サポートサイト＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3198.html>

＜秀和システム＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/>